
همه‌چیز بعد از ضربه برگردان امین قاسمی‌نژاد بمب 

نقل‌وانتقالاتی فصل گذشته استقلال که حالا در گل‌گهر 

توپ می‌زند آغاز شد. این مهاجم شمالی وقتی به‌جای 

توپ، به اشتباه به کتف حردانی ضربه زد، داور چاره‌ای 

نداشت جز اینکه به‌سود آبی‌ها در دقیقه آخر بازی اعلام 

پنالتی کند. با این حال تردید عرب‌براقی که به‌تازگی وارد 

لیست داوران الیت شده است باعث شد دقایق زیادی صرف 

جنجال‌های آخر بازی شده و درنهایت سرمربی پرتغالی تیم 

فوتبال استقلال از زمین مسابقه اخراج شود.

حال اینکه در دقایق پایانی مسابقه چه اتفاقاتی افتاد و 

چه صحبت‌هایی بین نیمکت‌های دو تیم و مربیان آنها 

رد‌وبدل شد که باعث شد تا ساپینتو از کوره دررفته و رفتار 

همیشگی را از خود بروز بدهد، دستمایه جست‌وجوهای 

خبرنگار »فرهیختگان« قرار گرفته تا پشت‌پرده‌های این 

ماجرا مشخص شود. اینکه واقعا کسی حرفی زد تا سرمربی 

استقلالی‌ها به‌واسطه آن از کوره دربرود یا اینکه طبق معمول 

این سرمربی با کوچک‌ترین تلنگری دوباره کنترل خشم 

خود را دست داد اگرچه محل ابهام است، اما این نکته کاملا 

قطعی است که اگر این رفتارهای عصبی و پرخاشگرایانه 

مهاجم سابق تیم‌ملی پرتغال که قبال در دوران بازیگری و 

در سال‌های دوران مربیگری نیز کم از این رفتارها از خود 

بروز نداده به پایان نرسد، هرچقدر هم تیم تحت هدایت او 

مطلوب بازی کند، مطمئنا این رفتار که منجر به غیبت‌های 

گاه و بی‌گاهش خواهد شد در روند فنی و حرکتی آبی‌پوشان 

پایتخت تاثیرگذار واقع شده و این تیم را از ریل موفقیت در 

آینده دور خواهد کرد.

این سرمربی چندی پیش در محفلی خصوصی به اطرافیانش 

گفته بود از دست داوری‌ها و رفتار نیمکت تیم‌ها عصبانی 

نمی‌شود و تاکید کرده بود وقتی می‌بیند در روز روشن 

حق شاگردانش را می‌خورند، از این مساله غمگین می‌شود 

و نمی‌تواند به‌راحتی این موضوع را هضم کند و برخی 

رفتارهای او به‌‌صورت طبیعی تبعات همین اتفاقات است. 

با این حال این رفتار ساپینتو خیلی بیشتر از این صحبت‌ها 

که خودش را غصه‌دار کند، فعال روح و روان هواداران این 

تیم را به‌درد آورده و آنها را ناراحت و در‌عین‌حال شگفت‌زده 

کرده است که تا چه زمانی باید این رفتارهای پرخاشگرایانه 

از سوی سرمربی این تیم ادامه داشته باشد؟

نکته دیگر اینکه این مربی که در بازی قبلی تیمش هم 

به‌شدت با نیمکت نساجی‌چی‌ها درگیر شده بود، شب 

قبل از دیدار با گل‌گهر در گفت‌وگویی با کانال باشگاه 

درخصوص رفتار نیمکت حریفان هشدار لازم را داد و اعالم 

کرد فقط سرمربیان تیم‌ها درصورتی که اعتراضی باشد، حق 

دارند آن را منتقل کرده و نباید این‌طور باشد که هرکسی 

از روی نیمکت به خودش اجازه بدهد به نیمکت حریف 

اعتراض، توهین و یا پرخاش کند. به‌نظر می‌رسد این نقطه 

ضعف سرمربی استقلال حالا مورد توجه حریفان قرار گرفته 

و برخی نیمکت‌هایی که به شلوغ کردن محوطه برای تحت 

تاثیر قرار دادن داوری و جریان بازی مشهور هستند، از این 

پس قرار است از این پاشنه‌آشیل ساپینتو استفاده کرده و 

به استقلال ضربه بزنند.

 اعتراض استقلالی‌ها به کمیته انضباطی
در پایان این دیدار محمدحسین زرندی، مدیر رسانه‌ای 

باشگاه استقلال از اعتراض رسمی باشگاه استقلال نسبت 

به اتفاقات دقایق پایانی دیدار با گل‌گهر که منجر به اخراج 

ساپینتو شده خبر داد و حالا نیز طبق اطلاعات رسیده به 

»فرهیختگان« این اعتراض درقالب شکوائیه‌ای برای کمیته 

انضباطی ارسال شده است. استقلالی‌ها معتقدند رفتار 

سرمربی این تیم کارت زرد هم نداشت چه برسد به اینکه 

داور بخواهد به وی کارت قرمز نشان بدهد و همین موضوع 

باعث شد تا این سرمربی از کوره دربرود و رفتارهای بعدی 

را از خود بروز دهد.

استقلالی‌ها که در نامه اعتراضی خود برای کمیته انضباطی 

به صحبت‌های کارشناسان داوری و سرآسیایی مربی گل‌گهر 

درباره صحت پنالتی اعلامی از سوی داور استناد کرده‌اند، 

معتقدند یکی از مشکلاتی که باعث شد درگیری‌هایی 

در دقایق پایان بازی به‌وجود بیاید به تصمیم عجولانه 

عرب‌براقی داور بازی برمی‌گردد و اشتباه عجیب او که پنالتی 

مسلم استقلال را مشکوک کرد و با مکث چنددقیقه‌ای و 

مشورت با کمکش باعث وقفه در بازی شد، این حواشی 

را به‌وجود آورد.

باشگاه در نامه خود عنوان کرده است که اعتراض عجیب 

سیرجانی‌ها بعد از اعلام پنالتی به‌سود استقلال و استارت 

شصت هفتاد متری تمامی مربیان این تیم به‌جز امیر 

قلعه‌نویی برای واکنش درخصوص تصمیم داور و سپس ادامه 

اعتراض این نفرات درمقابل نیمکت آبی‌پوشان عاملی شد 

تا جنجال‌های بعدی ایجاد شود.

در این روز ساپینتو تا لحظات پایانی یکی از آرام‌ترین روزهایش 

را از بدو ورود به استقلال سپری کرد و خسرو حیدری بیشتر 

در لب خط حاضر شده و به کوچینگ می‌پرداخت. با این 

حال در نامه اعتراضی باشگاه استقلال به یک موضوع 

برجسته اشاره شده است مبنی‌بر اینکه اظهارات خالف 

واقع و نادرست سعید الهویی دستیار اول قلعه‌نویی در بین 

دونیمه و در اواخر مسابقه به داور باعث شد تا او تحت تاثیر 

صحبت‌های وی قرار بگیرد تا درنهایت ساپینتو از زمین اخراج 

شود. در نامه استقلالی‌ها آمده است که در نیمه اول اصلا 

صحنه‌ای پیش نیامد که ساپینتو بخواهد به داور اعتراضی 

کند و الهویی به دروغ به داور گفته این سرمربی به پرتغالی 

فحاشی می‌کند. این درحالی است که استقلال با یک 

گل از حریفش در این نیمه پیش افتاده و اتفاقا در روزی 

که قضاوت داوران عادلانه و بدون‌مشکل بود، اصال دلیلی 

وجود نداشت که لااقل در نیمه اول سرمربی استقلال به 

کسی توهین کند.

همچنین باشگاه استقلال به این نکته اشاره کرد که مربیان 

حریف در لحظات پایانی بازی با حضور در محوطه جریمه 

این تیم و برخی توهین‌ها را مطرح کرده و حتی به داور بارها 

گفتند که می‌خواهید بازی را دربیاورید و درنهایت هم روی 

حساب دروغ الهویی، ساپینتو از روی نیمکت اخراج شد و 

رفتارهای بعدی را از خود بروز می‌دهد.

استقلالی‌ها درنهایت به کارت قرمز این سرمربی که به 

ناحق به وی داده شده است اعتراضاتی را مطرح کرده و از 

سوی دیگر به اظهارات الهویی استناد شده است که چرا با 

اظهارات خلاف واقع، داور بازی را تحت تاثیر قرار داده است، 

و از آن جایی که تمام مربیان گل‌گهر بعد از تصمیم درست 

داور جلوی محوطه فنی استقلال به سروصدا و اعتراض 

پرداختند، اگر کسی قرار باشد محروم شود این گل‌گهری‌ها 

هستند که باید محروم شوند، نه ساپینتو.

قرار است طی همین روزها استقلالی‌ها بیانیه‌ای را تنظیم 

کرده و به همراه مصاحبه چند تن از بازیکنان و اعضای 

کادرفنی خود، روی کانال باشگاه منتشر کنند تا به این 

ترتیب از مواضع‌شان در قبال اتفاقات اخیر دفاع کرده 

. شند با

 مصدومیت سرپرست آبی‌ها به خیر گذشت
درحالی‌که با گرفتن پنالتی به‌سود استقلال در دقیقه 90+2 

بازی با گل‌گهر سیرجان، همه چیز به سود این تیم در جریان 

بود، امیر عرب‌‌براقی داور مسابقه ریکاردو ساپینتو، سرمربی 

پرتغالی استقلال را با کارت قرمز اخراج کرد.

این مربی نیز با ناراحتی شدید به‌سمت برخی از اعضای 

نیمکت گل‌‌گهر از جمله سعید الهویی رفت تا با او درگیر 

شود. در این بین بیژن طاهری سرپرست تیم استقلال هم 

که جلوی ساپینتو را گرفته بود به‌دلیل برخورد دست سرمربی 

پرتغالی آبی‌‌پوشان به دنده‌‌هایش دچار مشکل شد که بعد 

از انتقال سرمربی به رختکن، نیمکت‌‌نشینان استقلال 

سرپرست این تیم را روی نیمکت نشاندند.

از اردوی استقلال خبر می‌رسد که این اتفاق به خیر گذشته 

و مورد خاصی طاهری را تهدید نمی‌کند. البته سرپرست 

آبی‌ها که دچار درد شدید آنی اما موقت شد برای دقایقی 

روی نیمکت نشست و سپس در رختکن هم مورد معاینه 

پزشکان قرار گرفت که مشخص شد اتفاق خاصی برای او 

نیفتاده و این بلا به خیر گذشته است. ساپینتو هم بابت این 

برخورد ناخواسته در رختکن از بیژن طاهری عذرخواهی کرد.
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محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

ماجرای محبی – شهباززاده در استقلال برعکس شد!

ستاره‌ای برای آینده تیم ملی
همواره در 15 سال اخیر تقابل امیر قلعه‌نویی با باشگاه محبوبش یعنی 

استقلال تهران از جذاب‌ترین وقایع فوتبال ایران بوده است اما دیدار شنبه 

نمایندگان استان تهران و کرمان فارغ از نکته اشاره شده از منظری دیگر نیز 

حائز اهمیت بود. درخشش محمد محبی در لباس آبی‌پوشان پایتخت که 

اخبار پیوستنش به باشگاه استقلال در روزهای نقل و انتقالات تابستانی 

تبدیل به خبری تکراری و فرسایشی شده بود باعث فرو ریختن دروازه گل‌گهر 

شد تا اسم سیرجانی‌ها بعد از نساجی مازندران به‌عنوان دومین باشگاه در 

لیست قربانی‌های محمد محبی سیاهه شود. 

 به‌طور قطع کمتر فوتبال‌دوست ایرانی می‌توانست درخشش و تاثیرگذاری 

مستقیم بازیکنی که فصل گذشته روزهای خوشی را در سانتاکلارا پرتغال 

نگذرانده بود در 7 هفته نخست فصل فوتبالی 1402-1401 را متصور شود 

موضوعی که می‌تواند خبری ناراحت‌کننده برای سجاد شهباززاده، آرمان 

رمضانی، ارسالن مطهری و حتی پیمان بابایی باشد که تا این لحظه توقعات 

را برآورده نکرده‌اند. از سوی دیگر محبی توانست برابر تیمی بدرخشد که 

سرمربی‌اش پیش از آغاز لیگ نوزدهم استعداد و ظرفیت‌های فنی بازیکن 

بوشهری را در باشگاه شاهین دید و او را به جمع شاگردانش در تیم سپاهان 

اضافه کرد که همین موضوع سرنوشت زندگی ورزشی محبی را تغییر داد.

 بازیکن محبوب ژنرال
شماره 77 آبی‌پوشان در حالی پیش از آغاز فصل فوتبالی 1398-1399 

به جمع شاگردان ژنرال اضافه شد که کمتر علاقه‌مند باشگاه سپاهان 

می‌توانست با وجود خریدهایی مثل محمدرضا حسینی، سروش رفیعی، 

مرتضی منصوری، گئورگی گولسیانی، امید نورافکن و مهره‌های به‌ارث‌رسیده 

از فصل گذشته همچون کی‌روش استنلی، سجاد شهباززاده ولادیمیر کومان، 

محمد کریمی، سعید آقایی، پیام نیازمند، محمد ایرانپوریان و عزت‌الله پورقاز 

حدس بزند ستاره فصل جاری آنها محمد محبی است. بازیکن بوشهری 

بعد از جلب اعتماد قلعه‌نویی توانست در همان هفته نخست به‌عنوان 

بازیکن فیکس دروازه تیم اسبق خود یعنی شاهین را بگشاید و بعد از رقم 

زدن عملکردی قابل دفاع برابر ماشین سازی، فولاد، نفت مسجدسلیمان، 

پرسپولیس و ذوب‌آهن تنها 48 روز بعد از اولین بازی لیگ برتری‌اش پیراهن 

تیم ملی تحت هدایت مارک ویلموتس را بر تن کند و روی 3 گل شاگردان 

مربی بلژیکی برابر کامبوج تاثیر بگذارد. 

 درخشش ستاره لیگ نوزدهم برابر کامبوج باعث نیمکت‌نشینی وحید 

امیری و حضور محبی به‌عنوان بازیکن فیکس برابر بحرین شد که البته 

حاصل خوشایندی برای تیم ملی به همراه نداشت و بحرینی‌ها با گل محمد 

الحردان موفق شدند یوزها را شکست دهند. برخالف خیلی از مهره‌های 

فعلی فوتبال ایران حضور در تیم ملی نتوانست شماره 20 زردپوشان را قانع 

کند تا او با تاثیرگذاری روی 3 گل سپاهان برابر گل‌گهر و پارس جنوبی، 

ویلموتس را مجاب کند وی را در روزی که وحید امیری، مهدی ترابی و علی 

قلی‌زاده روی نیمکت بودند برابر عراق تحت هدایت سرجیو کاتانچ به‌عنوان 

11 بازیکن اصلی راهی مستطیل سبز کند تا او بتواند زمینه‌ساز گل احمد 

نوراللهی برابر شیرهای بین‌النهرین شود.

 تکاپوی ناموفق برای خروج از بحران
بازیکن مورد وثوق ویلموتس و قلعه‌نویی در ادامه رقابت‌های لیگ برتر پیش 

از تعطیلی مسابقات به دلیل بیماری کرونا موفق شد دروازه شاهین بوشهر و 

فولاد را باز کند اما نتایج سپاهان در هفته‌های بیست‌ودوم تا بیست‌ونهم و 

حذف زردپوشان برابر استقلال در مرحله یک‌چهارم نهایی جام حذفی باعث 

جدایی ژنرال شد تا سرآغازی بر روزهای افول محبی باشد. با حضور محرم 

نویدکیا افکار و استراتژی‌های متفاوتی نسبت به رویکردهای قلعه‌نویی به 

شاکله زردپوشان تزریق شد که بدون شک بزرگ‌ترین برنده این تغییرات 

سجاد شهباززاده بود و محمد محبی بیشترین ضرر را از تحول اشاره شده دید. 

بازیکن 186 سانتی‌متری در حالی موفق شد در لیگ بیستم با عقبه 

1440 دقیقه حضور در مستطیل سبز دروازه ذوب‌آهن، آلومینیوم اراک و 

پرسپولیس را فتح کند که در فصل فوتبالی 1399-1398 ارمغانش 2127 

دقیقه پوشیدن پیراهن سپاهان و ثبت آمار 6 گل و 4 پاس گل بود. محبی 

برای خروج از زیر سایه بازیکنانی مثل شهباززاده 

و حسینی به تیم سانتاکلارا پیوست تا دوباره 

بتواند در لیست سرمربی تیم ملی قرار گیرد. 

اما معادلات روی کاغذ محبی با اتفاقات 

درون مستطیل سبز بسیار متفاوت‌تر 

بود و او همچون شهریار مغانلو نتوانست 

شایستگی‌هایش را در تیم شهر پونتا دلگادا 

اثبات کند و بعد از 10 بار عدم‌حضور در لیست 

بازیکنان اصلی و ذخیره، 5 بار به پایان رسیدن 

رقابت به‌عنوان بازیکن نیمکت‌نشین، 440 

دقیقه حضور در مستطیل سبز و گشودن 

دروازه تیم‌های موریرنزه، ژیل ویسنته و بنفیکا 

هشتادوهشتمین دوره لیگ پرتغال را به پایان 

رساند.

 تلاش برای تغییر نظر سرمربی 
پرتغالی

بدون شک یکی از بزرگ‌ترین چالش‌های 

مربیان خارجی تازه وارد فوتبال ایران 

در تصمیمات صحیح و گره‌گشا نقل و 

انتقالاتی خلاصه می‌شود. ساپینتو نیز 

در روزهای پیش از آغاز لیگ بیست‌ودوم 

با چالش اشاره شده دست و پنجه 

نرم کرد اما شناخت سرمربی فصل 

گذشته موریرنزه از مهره هجومی فصل 

گذشته سانتاکلارا پرتغال باعث شد 

براساس ظواهر و آنالیزها یک همکاری 

موفق بین محبی و استقلال صورت گیرد که تا این لحظه برای 

هر دو طرف ماجرا سود به همراه داشته است. از یک‌سو 

استقلالی‌ها توانستند بازیکنی با قابلیت حضور در پست 

وینگر چپ، راست و حتی مهاجم نوک را به جمع خود اضافه 

کنند و از منظری دیگر محبی )که ماجرایش با شهباززاده 

در استقلال برعکس شده است( با پوشیدن پیراهن 

استقلال یک قدم به حضور در تیم ملی نزدیک‌تر 

شد و در لیست بازیکنان داخلی مد نظر کارلوس 

کی‌روش قرار گرفت. 

در هفته‌های اخیر یکی از بزرگ‌ترین نگرانی‌ها 

قرار  از  بعد  محبی  روحی  افت  به  استقلالی‌ها 

نگرفتن در لیست بازیکنان اعزامی به اردوی اتریش 

برمی‌گشت؛ نکته‌ای که شماره 77 آبی پوشان با 

گشودن دروازه محسن فروزان به آن مهر بطالن زد 

تا همین موضوع را بتوان وجه تمایز محبی نسبت به 

بسیاری از بازیکنان داخلی دانست که خط خوردن از 

لیست تیم ملی آنها را سر خورده می‌کند و روی عملکرد 

کوتاه‌مدت و حتی بلندمدت آنها تاثیر مستقیم می‌گذارد. 

طبق شناخت از افکار سرمربی 69 ساله تیم ملی و عملکرد 180 

دقیقه‌ای یوزهای ایرانی برابر اروگوئه و سنگال به نظر می‌رسد محبی 

کار سختی برای تجربه حضور در بیست‌ودومین دوره جام‌جهانی به 

دلیل استانداردهای بالا علیرضا جهانبخش، علی قلی زاده، مهدی 

طارمی و وحید امیری در پست وینگر چپ و راست پیش روی خود 

می‌بیند و ظرفیت‌های فعلی فنی محبی نمی‌تواند از او بازیکنی قابل 

اعتنا در پست نوک مهاجم بسازد. اما محبی می‌تواند با تداوم عملکرد 

هفته‌های گذشته‌اش و رقم زدن عملکردی درخشان‌تر نسبت به شهباززاده، 

بابایی، مطهری و رمضانی یکی از بازیکنانی باشد که بعد از پایان جام جهانی 

2022 به شاکله تیم ملی اضافه شود تا همچون پیش از 

جام ملت‌های 2015 و 2019 که بازیکنان جوانی 

مثل مرتضی پورعلی‌گنجی، سردار آزمون، 

علیرضا بیرانوند، رامین رضاییان، علی قلی 

زاده به ترکیب تیم ملی اضافه شدند دوباره 

شاهد یک پوست‌اندازی باشیم. 

عضو تیم داوری: تصمیم عرب‌براقی ربطی به حرف‌های الهویی نداشت

اخراج ساپینتو بر اساس مقررات بازی بود
در‌حالی‌که استقلالی‌ها مدعی شده بودند که ریکاردو ساپینتو به‌خاطر اظهارات نادرست سعید الهویی دستیار امیر قلعه‌نویی 

درخصوص توهین سرمربی استقلال به زبان پرتغالی و درنهایت تحت‌تاثیر قرار دادن داور اخراج شده است، طبق شنیده‌های 

خبرنگار »فرهیختگان« به‌نظر می‌رسد علت کارت قرمز داور به سرمربی آبی‌ها به‌دلیل مسائل دیگری باشد. در همین زمینه 

یکی از اعضای تیم داوری این دیدار در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره علت اخراج ساپینتو و اینکه در گزارش داور بازی چه 

مسائلی ذکر شده و اینکه آیا ادعای استقلالی‌ها در این زمینه درست است یا خیر، گفت: »اصلا علت اخراج این مسائل نبوده 

و داور بازی هر اتفاقی افتاد را مکتوب ذکر کرده است ضمن اینکه این گزارش نیز محرمانه است و نمی‌توان درباره جزئیات 

آن به صحبت پرداخت.« وی ادامه داد: »مطمئن باشید تا جایی که مطلع هستم براساس چیزی که در قانون و مقررات است 

این کارت قرمز به سرمربی استقلال داده شده و در گزارش نیز مکتوب به آن اشاره شده است. بقیه مسائل مطرح شده را 

من نمی‌دانم اما داور بازی چیزهایی که اتفاق افتاده است را گزارش کرده و دیگر تصمیم‌گیری درخصوص آن با فدراسیون 

فوتبال است. درواقع چیزی که اتفاق افتاده بود را تیم داوری به داور بازی انتقال داده و او این تصمیم را گرفت، اما باز هم 

لازم به ذکر است که ساپینتو طبق قوانین داوری و مقررات بازی اخراج شده است.«

 جاودانی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 
هنوز گزارشی به ما نرسیده است

محرومیت 2 جلسه‌ای ساپینتو 
گمانه‌زنی است 

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال در دقایق 

پایانی مسابقه با گل‌گهر سیرجان از داور کارت قرمز 

گرفت و از روی نیمکت تیمش اخراج شد. بعد از این اتفاق 

او با رفتاری احساسی توام با عصبانیت قصد داشت 

به‌‌سمت داور حمله کند که درنهایت نیمکت‌نشینان 

استقلال او را آرام کرده و راهی رختکن کردند.

با توجه به کارت قرمزی که سرمربی استقلال گرفت، 

در بازی با فولادخوزستان از هفته هشتم محروم است 

و عنوان شد که یک‌جلسه محرومیت تعلیقی او که بعد 

از بازی ملوان صادر شده بود نیز به اجرا درخواهد آمد 

و دو جلسه از همراهی استقلال محروم است و این یعنی 

این سرمربی علاوه‌بر دیدار مقابل فولاد، در هفته نهم 

مقابل ذوب‌آهن اصفهان هم روی نیمکت استقلال 

غایب خواهد بود.

با این حال رضا جاودانی، عضو کمیته انضباطی در 

گفت‌وگو با خبرنگار »فرهیختگان« درخصوص این 

موضوع که آیا با هر نوع تخلفی، محرومیت تعلیقی 

اتوماتیک‌وار فعال خواهد شد، اظهار داشت: »ابتدا 

باید دید داور و ناظر داوری در گزارش خود درخصوص 

علت این اخراج چه مسائلی را ذکر کرده‌اند، این در 

حالی است که هنوز گزارشی در این خصوص به کمیته 

انضباطی ارسال نشده است، ضمن اینکه مشکل 

انضباطی زمانی پیش می‌آید که ابتدا ببینیم در گزارش 

داور و مقام رسمی مسابقه چه چیزی ذکر شده است 

تا سپس در آرامش این پرونده را بررسی و رای را در این 

مورد اعالم کنیم.«

وی درباره اخبار منتشرشده در برخی رسانه‌ها مبنی‌بر 

محرومیت دو‌جلسه‌ای ساپینتو اظهار داشت: »اینها 

گمانه‌زنی رسانه‌ای است و ما هم نمی‌توانیم جلوی 

شایعات و گمانه‌زنی‌ها را بگیریم. اینها گمانه‌زنی است 

چون گزارشی به‌دست ما نرسیده است.«

جاودانی در پاسخ به این سوال که آیا کارت قرمز متضمن 

آن است که محرومیت تعلیقی فعال شود، گفت: »کارت 

قرمز در‌صورتی انضباطی می‌شود که بر اساس ماده 55 

عمل شده باشد. یک زمانی هست که شما کارت قرمز 

فنی می‌گیرید و یک زمانی این کارت انضباطی است. 

مثال تکل از پشتی که با اخراج داور همراه است این 

موضوع انضباطی نیست، اما اگر تکلی زده شود که 

همراه با توهین و فحاشی و جنجال باشد این موضوع 

جنبه انضباطی خواهد داشت. با همه این تفاسیر 

هنوز گزارشی نیامده که بخواهیم درباره آن اظهارنظری 

داشته باشیم. بنابراین ابتدا باید گزارش بیاید تا ببینیم 

در آن چه نوشته شده است. اگر متن گزارش متضمن 

حرکت مشمول مقررات انضباطی باشد، طبیعتا طبق 

قانون رفتار و اعمال خواهد شد، اگر هم نباشد که این 

موضوع منتفی است. بنابراین این موضوع بستگی به 

گزارش داور و ناظر بازی دارد. ما از تلویزیون یک چیزی 

را دیدیم اما این مشاهدات دلیلی برای اعلام نظر قانونی 

نیست. یعنی مزید بر این نیست که این اتفاق انضباطی 

باشد یا خیر، کما اینکه در سایر پرونده‌های دیگر هم 

صبر می‌کنیم تا ابتدا گزارش به‌دست ما برسد تا با 

آرامش آنها را هم بررسی کنیم.«

موضع باشگاه استقلال درقبال اخراج ساپینتو با ارسال نامه به کمیته انضباطی:

وم شوند وغ گفت، مربیان گل‌گهر باید محر الهویی در

امید نظری‌گوهر
خبرنگار
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